

平成 26 年 2 月 20 日

各 位

会 社 名 米 久 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 宮下 功 (コード番号 2290 東証一部) 問合せ先 執行役員 IR 室長 青柳 敏文 (TEL. 055-929-2797)

組織変更に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記の通り組織変更を決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

商品本部内組織変更(平成26年3月1日付)

1. 「加工品事業部」と「開発事業部」を統合し、「加工品事業部」といたします。 「加工品事業部」と「開発事業部」を統合することにより、組織強化を行い、重複業務の効率化と商品開発のスピードアップを図ります。

新しい加工品事業部に「マーケティングユニット」を新設し、既設の「ハム・ソーセージ 商品ユニット」及び「デリカ商品ユニット」を加えた3ユニット体制とします。

2. 新しい加工品事業部の機能。

現在開発事業部が管轄している「販売促進課」及び「PR・デザイン課」を新設する「マーケティングユニット」管下に移し、販売促進及びデザイン企画のマーケティング機能を一段と強化します。

この結果、新しい加工品事業部の3ユニットが協働してマーケット分析から販売促進まで 見据えた一貫した商品開発を行うことで商品力の強化を行います。

- 3. 「PR・デザイン課」を「デザイン課」へ変更いたします。 対外的なPR活動は管理本部広報CSR室に集約し、担当業務の明確化を行います。
- 4. 食肉事業部管轄の「食肉業務課」を廃止します。 「食肉業務課」で行っていた食肉工場の品質衛生管理及び数値管理業務は引き続き「食肉事業 部」内で行います。

以上

<現> <3月1日付>

